Vänner i Högkvarterets kamratförening

Vi närmar oss Julen 2020. Regler och rekommendationer har varit styrande detta coronaår med covid-19. I januari kunde vi genomföra en vanlig aktivitet med visningen av Flygvapnets minneshall, mycket uppskattat av deltagarna. 
Årsmötet fick vi flytta fram till i september med genomförande enligt då gällande regler. Det blev en trevlig kväll med god spis och många fina samtal efter årsmötet och C HKV Jonas Haggren intressanta föredrag. Jag tackar för förtroendet att ta över ordförandeklubban för denna trevliga kamratförening. För att du ska känna igen styrelsen kompletterar vi denna hälsning med fotografier på oss alla. 
In i det längsta hoppades vi på att kunna mötas vid jullunchen men pandemin satte stopp också denna gång. Även adventskonserten och efterföljande information på Chinateatern har fått ställas i.
Till våren hoppas vi att situationen förbättrats så mycket att vi kan ses igen. Vi saknar er. Under tiden letar vi möjligheter att nå ut digitalt, men vi har en del kvar att lära för att skapa de tekniska förutsättningarna för sådana aktiviteter. 
Du ska veta att vi i styrelsen sänder Dig de allra varmaste julkramar och en önskan om ett återseende 2021.
https://www.youtube.com/watch?v=DwZghe6LH7I&feature=youtu.be
[bookmark: _GoBack]ger dig en kort traditionell julmusik att njuta av.

God Jul och Gott Nytt ÅR   

Elisabeth Westberg





  




 
